TРЕТИ МЕЖДУУНИВЕРСИТЕТСКИ ТУРНИР ПО ПРОГРАМИРАНЕ

Благоевград, 27.05.2000

Задача F: Пъзел

Разглеждаме пъзели, състоящи се от главни букви от латинската азбука, като на всяка буква отговаря различна цифра, така че при заместването на буквите със съответните им цифри да се получи израз, който е аритметично правилен.  Пример за такъв пъзел:

AAAA+BBBB=CCCC
Този пъзел има много решения, едно от които е A=1, B=2, C=3. Тогава: 1111+2222=3333, ще бъде аритметично правилен израз. Естествено, ние ще разгледаме малко по-обобщен вариант на задачата:

Разглеждаме аритметични изрази в d-ична бройна система (2( d (10), състоящи се от последователност от букви, разделени със знаците +,-,или =.  Точният формат е следния:

WORD[+|-]WORD. . .[+|-]WORD=WORD

(*)
Където WORD е последователност от главни латински букви, които са измежду първите d на латинската азбука. Дължината на WORD е максимум 9 символа, а максималния брой събираеми е 10.

Да се напише програма PUZZLE.EXE, която по зададен пъзел и бройна система, да намира аритметично правилен израз в съответната бройна система, така че на различна буква да отговаря различна цифра.

ВХОД:

Входът е от текстов файл PUZZLE.IN, който се състои от 2 реда.

На първия ред е записано числото d, което отговаря на бройната система.

На втория ред е записан пъзела във формата (*). 

ИЗХОД.

Изходът е в текстов файл PUZZLE.OUT, който се състои от точно 1 ред.

На този ред запишете пъзела, прочетен от входния файл, като замените всяка буква с цифра, по описания по-горе начин. Ако решенията за съответния пъзел са повече от едно, изведете кое да е от тях. Ако за даден пъзел не съществува нито едно решение – тогава изведете No solution.

Примерен вход и изход.

PUZZLE.IN

2

AB+AB=BA
PUZZLE.OUT

01+01=10
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Problem F: Puzzle

Consider puzzles, consisting of capital letters from the Latin alphabet. Each letter corresponds to a different number, so that after the replacement of the letters with the corresponding numbers an arithmetically correct expression is obtained. Here is an example:

AAAA+BBBB=CCCC
This puzzle has many solutions one of which is A=1, B=2, C=3. Then 1111+2222=3333 will be an arithmetically correct expression.

Consider arithmetic expressions in base d  (2 ( d ( 10) , consisting of a sequence of letters, divided by the signs +,-,or =. The exact format is  

WORD[+|-]WORD. . .[+|-]WORD=WORD

(*)
Where WORD is a sequence of capital latin letters, which are among the first d letters of the alphabet. The length of WORD will not be more than 9 symbols and the total number of additions in the expression will not be more than 10.

Write a program PUZZLE.EXE that given the puzzle and the base, finds an arithmetically correct expression, such that to different letters correspond different numbers.

Input

The input file PUZZLE.IN consists of two lines.

On the first line is the number d, which corresponds to the base.

On the second line is written the puzzle in the form: (*). 

Output

The output file PUZZLE.OUT should consist a single line. On this line write the puzzle, replacing the letters with numbers, as shown above. If there are more than one solutions to the puzzle – print just one of them. If no solution to the puzzle exists - then the first line should contain the text No solution.

Sample input and output:

PUZZLE.IN

2

AB+AB=BA

PUZZLE.OUT

01+01=10

